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ПРИСТРІЙ РЕГУЛЮВАННЯТЕМПЕРАТУРИПОВЕРХНІ ЩО
НАГРІВАЄТЬСЯ НА БАЗІ МІКРОКОНТРОЛЕРА

Основним елементом пристрою є мікроконтролер, що вимірює температуру поверхні, що гріється,
відображає її на світлодіодному індикаторі і виробляє керуючі сигнали для підтримки температури поверхні
в заданих межах.

Як датчик температури, служать або терморезистор, або цифровий термодатчик. Отже,
мікроконтролер повинен мати можливість автоматично визначати тип підключеного датчика.

Ця задача вирішується на програмному рівні. У момент включення пристрою мікроконтролер
перевіряє наявність напруги з виходу терморезистора. Якщо цей сигнал мається, то вважається, що пристрій
працює саме з цим датчиком. Якщо напруга з виходу терморезистора відсутня, то мікроконтролер
переходить на роботу з цифровим датчиком температури.

Як цифровий датчик температури доцільно використовувати спеціалізовані мікросхеми працюючі
по шині I2C.

Після вибору типу датчика пристрій тестує індикатор шляхом послідовного виводу цифр від 0 до 9
у трьох сегментах. При відсутності цифрового датчика температури на індикаторі відображається значення
температури 0 0С, а при замиканні цифрових ліній на індикаторі відображається напис «Err». При обриві в
ланцюзі платинового датчика температури на індикаторі відображається напис «Out», а при короткому
замиканні - напис «Sht».

Для нормальної роботи терморезистора як датчика температури до складу пристрою введене
джерело струму.

Для регулювання температури поверхні яка нагрівається, до складу пристрою введений ключовий
елемент, що по керуючих сигналах з мікроконтролера змінює середню діючу напругу на навантаженні
(гріючому елементі).

Схема керування забезпечує задання необхідних меж зміни температури на поверхні, що гріється.
При наявності сигналу Set max кнопками "Вверх" або "Вниз" установлюється максимальне значення

температури поверхні. Аналогічно, при наявності сигналу Set min установлюється мінімальне значення
температури поверхні.

Підсилювачі струму забезпечують узгодження навантаження мікроконтролера й індикатора.
Розроблена структурна схема пристрою приведена на рисунку1.

Рисунок 1 – Структурна схема пристрою регулювання температури поверхні що нагрівається
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